



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS
SEÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL Nº 2176/2025

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2108/2025

A Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG, Prof^a. Kely César Martins de Paiva, no uso de suas atribuições, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 2108/2025, de 19 de agosto de 2025, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

As inscrições serão realizadas por meio do formulário disponível no link <https://sistemas.face.ufmg.br/saacd/pet/inscricao/>.

LEIA-SE:

As inscrições serão realizadas por meio do formulário disponível no link <https://intranet.face.ufmg.br/sad/pet/inscricao>

As demais disposições do Edital original permanecem inalteradas.

Belo Horizonte, 22 de agosto de 2025.

PROF^a. KELY CÉSAR MARTINS DE PAIVA
Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Kely Cesar Martins de Paiva, Diretor(a) de unidade**, em 22/08/2025, às 17:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 4488688 e o código CRC **132E4B12**.

